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Znak sprawy : DZP-280-44/2020

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA (1)

dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,Sukcesywna dostawa srodkéw kontrastowych oraz lekéw na potrzeby
Wielospecjalistycznego Szpitala Samodzielnego Publicznego Zaktadu Opieki Zdrowotnej
w Nowej Soli” .

1. Czy Zamawiajgcy wykresli par. 2.5? Zapis o ‘odmowie przyjecia towaru’ jest niczym innym, jak
zgloszeniem reklamacji, zatem wowczas zastosowanie winien mie¢ tryb wskazany w par. 2.6.
Nie ma podstaw dwutorowego procesu reklamacji — zgtaszanych zgodnie z 2.6 oraz
dokonywanych poprzez ,odmowe przyjecia towaru”, tym bardziej, ze w tym drugim przypadku
Wykonawca nie ma mozliwosci ustosunkowania sig do reklamaciji, co narusza przepisy KC.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

2. Czy Zamawiajacy w par. 2.6 wydiuzy terminy rozpatrzenia reklamacji do 3 dni roboczych?
Zgtoszona reklamacja wymaga rozpatrzenia z uwzglednieniem wyjasnien firmy kurierskiej
dostarczajacej leki badz zbadania jakoSciowo wadliwego towaru, a nastgpnie (przy
uwzglednieniu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w krotszym czasie jest
niemozliwe.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

3. Czy Zamawiajacy wykresli zapis par. 2.9? Wprowadza on, obok prawidtowego trybu reklamacii
opisanego w par. 2.6 jednostronny tryb ,zwrotu catosci dostawy”, ktory w istocie jest reklamacja,
jednak procedowang bez udziatu Wykonawcy. Kodeks cywilny zapewnia sprzedawcy
mozliwos¢ ustosunkowania sig do zgloszonej reklamacii i przedstawienia swojego stanowiska,
zatem par 2.9 jest sprzeczny z prawem. Jest takze zbedny, gdyz wprowadza drugg, rownolegtg
Sciezke reklamacii, obok prawidlowej okreslonej w par. 2.6. Nadto brak podstaw do zwrotu calej
dostawy, jesli wady dotyczg np. jednego opakowania.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

4. Czy Zamawiajacy moze doprecyzowaé par. 2.10 poprzez dookreslenie pojecia ,wadliwej
dostawy’? Czy dostawe uznaje si¢ za wadliwg, jesli wady dotycza np. tylko jednego
opakowania?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

5. Czy Zamawiajacy wykresli w par. 4.7 fraze ,numer zamoéwienia? Systemy ksiegowe
Wykonawcy nie pozwalajg na indywidualne dopiski do formularzy faktur.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.




6. Czy Zamawiajacy zmieni warto$¢ kary umownej okreslonej w par. 6.3.1z 20 % do wartosci max
5%%? Obecna kara umowna jest razaco wygorowana
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

7. Wykonawca wnosi o wyjasnienie w par. 6.3.2 frazy ,niezrealizowanej czesci wartosci
wynagrodzenia brutto” — czy chodzi o warto$¢ niezrealizowanej dostawy, czy o warto$¢ umowy
pozostalej do realizacji? Naliczanie kary umowne j nie od wartosci dostawy, a od wartosci
umowy oznacza naliczanie kar w wysoko$ci razaco wygérowanej.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

8. Czy Zamawiajacy wykresli w par. 6.3.2 fraze ,lecz facznie nie mniej niz 100zt brutto™ moze to
prowadzi¢ do wykonywania umowy z razaca strata.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

9. Wykonawca wnosi o wyjasnienie w par. 6.3.3 frazy ,niezrealizowanej czesci wartosci
wynagrodzenia brutto” — czy chodzi o warto$¢ niezrealizowanej dostawy, czy o warto$¢ umowy
pozostatej do realizacji? Naliczanie kary umowne j nie od wartosci dostawy, a od wartosci
umowy oznacza naliczanie kar w wysoko$ci razaco wygérowane;.

Odpowiedz: Chodzi o warto§¢ umowy pozostatej do realizacji.

10. Czy Zamawiajacy wykresli w par. 6.3.3 fraze ,lecz tacznie nie mniej niz 100z brutto™? moze to
prowadzi¢ do wykonywania umowy z razaca strata,
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

11. Czy Zamawiajacy dopisze w par. 8.6, ze zasady te nie dotyczg zmiany stawki VAT? Zmiana ta
winna wchodzi¢ w Zycie automatycznie, wraz ze zmiang przepisow; bez koniecznosci
podpisywania aneksu, a przede wszystkim — uzyskiwania zgody Zamawiajacego na takg
zmiane.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

12. Do §2 ust. 6 wzoru umowy. Biorac pod uwage, ze realizacja umowy odbywata si¢ bedzie
podczas ogolnokrajowego stanu epidemii wywolanej zakazeniami wirusem SARS-CoV-2,
Wykonawca bedac zobowigzanym do zapewnienia pracownikom bezpiecznych warunkow
pracy, wprowadzit system szczegblnych $rodkow ostroznosci, miedzy innymi w zakresie
postepowania z towarem zwracanym z podmiotéw leczniczych bedacych miejscami
zwiekszonego ryzyka epidemiologicznego. W zwiazku z powyzszym, procedura rozpatrzenia
reklamaciji ulegta stosownemu wydtuZeniu, co nalezaloby uwzgledni¢ w terminie oczekiwanym
przez Zamawiajacego w §2 ust. 6 wzoru umowy, dlatego tez prosimy o wydiuzenie terminu
wymiany towaru reklamowanego na wolny od wad do 4 dni roboczych od chwili zgloszenia
nieprawidtowosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

13. Do tresci §2 ust. 11 wzoru umowy prosimy o dopisanie stow zgodnych z przestanka wynikajaca
z treéci art. 552 k.c.: ... z wylaczeniem powotania sig przez Wykonawce na okolicznosci, ktore
zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowigzujacego uprawniajg Sprzedajacego do
odmowy dostarczenia towaru Kupujacemu.". Jednocze$nie prosimy o usunigcie ze wzoru
umowy zapiséw §2 ust. 13 uprawniajacych Zamawiajacego do naliczania kar umownych, gdyz




pozostale zapisy umowne zobowiazujg juz Wykonawce do pokrycia réznicy ceny wynikajacej
dokonania zaméwienia zastepczego.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

14. Do tresci §3 ust. 4 wzoru umowy prosimy o dodanie stow: ,...jednak na okres nie diuzszy niz 6
miesiecy.”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

15. Do tresci §5 ust. 4 oraz §8 ust. 2 lit. e) wzoru umowy. Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwos¢
zmian ilosciowych przedmiotu umowy, ale nie okreslit ich warunkéw, m.in. nie wskazat w jakich
okolicznoéciach zmiana mogtaby mie¢ miejsce, nie wskazat w zaden sposob granic zmian
ilosciowych odnosnie poszczegdlnych pozycii itp. Zgodnie z art. 144 ust. 2, w zwiazku z art. 144
ust, 1-1b, 1d, 1e Ustawy PZP, brak okreslenia warunkéw zmiany umowy bedzie przesadza¢ o
niewaznosci zapisow z §5 ust. 4 oraz §8 ust. 2 lit. e) wzoru umowy. Czy w zwigzku z tym,
Zamawiajacy odstapi od tych zapisow w umowie?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

16. Do treéci §6 ust. 3 pkt 1) wzoru umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na naliczanie
ewentualnej kary umownej za odstapienie od umowy w wysokosci 10% wartosci brutto
niezrealizowanej czesci umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

17. . Do §6 ust.3 pkt 2) i 3) wzoru umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang postanowien
§6 ust. 3 pkt 2) i 3) wzoru umowy w taki sposob, aby kary umowne zastrzezone na wypadek
opbznienia w realizacji zaméwienia i zafatwienia reklamacii byly wytacznie proporcjonaine do
wartoéci czesci zamowienia zrealizowanej z opdznieniem - bez minimainej, sztywnej kary, tj.
100 zt - i wynosily 0,1% od wartosci tej czesci, za kazdy dzief opéznienia? Wskazujemy przy
tym, ze wysoko$¢ ww. kara umownych mozliwych do naliczenia przez Zamawiajacego (zawsze
minimum 100 zi) nie zostaje uzalezniona ani od realnej wartosci niezrealizowanej terminowo
pozycji zamowienia, czy od poniesionej przez Zamawiajgcego szkody, ani tez od zadnych
innych obiektywnych czynnikow. W konsekwencji, taki sposéb naliczania budzi zastrzezenia
Wykonawcy z uwagi na fakt, iz moze by¢ on dotkniety sankcjg niewaznosci na podstawie art.
353" Kodeksu cywilnego - ze wzgledu na sprzeczno$¢ z natura stosunku zobowigzaniowego.
Reasumujac, ww. sankcje wynikajace z proponowanej tresci umowy nie spefniajg zasadniczego
celu, dla ktérego sg wprowadzane i uwzgledniajg jedynie represyjna funkcje kary umownej.
Majac na uwadze powyzsze, Wykonawca wnosi o zmiang wspomnianych zapisow, aby byly
one zgodne z rezimem prawa cywilnego.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

18. Do tresci §8 ust. 2 lit. g) wzoru umowy. Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z
obrotu przedmiotu umowy i braku mozliwosci dostarczenia zamiennika preparatu w cenie
przetargowej (bo np. bedzie to grozilo razacq strata dla Wykonawcy), Zamawiajacy wyrazi
zgode na sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowej lub wytaczenie tego produktu z umowy bez
konieczno$ci ponoszenia kary przez Wykonawce?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.




19. Do §8 ust. 2 wzoru umowy. W treéci wzoru umowy, w §8 ust. 2 po lit. g prosimy o dodanie lit. h,
i oraz j w brzmieniu:

,h) okolicznosci zwigzanych z wystapieniem skutkow COVID-19,

i) wystgpienia dekoniunktury lub innych nieprzewidzianych okolicznosci, niezaleznych od zadnej ze

Stron  (gospodarcze, ekonomiczne, polityczne, spoleczne, atmosferyczne itp.), ktére wplyng
na okolicznosci realizacji umowy,

J) wystapienia sity wyzszej, ktéra wptynie na okolicznosci realizacji umowy w catosci lub czesci.".
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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